
Η Αναστασία (Τασούλα) Γεωργιάδου [Καβάλα 1956] σπούδασε Χημεία στο 

ΑΠΘ. Έκανε μεταπτυχιακές σπουδές στην «Προστασία Μνημείων» MSc στο 

ΕΜΠ, στις Τεχνολογίες της Πληροφορίας και της Επικοινωνίας MEd στο ΕΚΠΑ 

και πήρε Διδακτορικό Δίπλωμα στη Χημεία από το Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων. 

   Υπηρέτησε στη Β/θμια εκπαίδευση, το μεγαλύτερο διάστημα στα ιστορικά 

Πρότυπα Σχολεία της Ιωνιδείου και των Αναβρύτων ως καθηγήτρια Φυσικών 

Επιστημών. Ανέλαβε θέσεις ευθύνης ως προϊσταμένη της ομάδας 

Επιμόρφωσης, Πληροφόρησης και Ενημέρωσης του επιχειρησιακού 

προγράμματος «Κοινωνία της Πληροφορίας ΚτΠ» στο Παιδαγωγικό 

Ινστιτούτο, ως μέλος του Επιστημονικού Εποπτικού Συμβουλίου του ΠΠ ΓΕΛ Αναβρύτων. Υπηρέτησε δυο 

θητείες ως Σχολική Σύμβουλος ΠΕ04 στη ΔΔΕ Β΄ Αθήνας. 

  Δίδαξε επί 16 χρόνια στο ΔΠΜΣ «Διδακτική της Χημείας και Νέες Εκπαιδευτικές Τεχνολογίες 

(ΔιΧηΝΕΤ)», «Διδακτική φυσικών επιστημών και χημείας» στα Τμήματα Χημείας των ΕΚΠΑ και ΑΠΘ, 

«Πληροφορική στην εκπαίδευση και ανάπτυξη εκπαιδευτικού Λογισμικού» στο ΕΚΠΑ, καθώς και 

«Παιδαγωγικά Ι» στο 2ο εξάμηνο των προπτυχιακών Χημ. Μηχανικών. Από το 1995 είναι επιστημονική 

συνεργάτης του εργαστηρίου Γενικής Χημείας της Σχολής Χημικών Μηχανικών έχοντας συμμετοχή σε είκοσι 

ερευνητικά προγράμματα της Επιτροπής Ερευνών του ΕΜΠ. 

Επέβλεψε δέκα διπλωματικές εργασίες ειδίκευσης μεταπτυχιακών φοιτητών.  

Μέλος της συγγραφικής ομάδας των διδακτικών πακέτων Χημείας Γυμνασίου που εισήγαγαν την 

διερευνητική-εργαστηριακή πρακτική και την ομαδοσυνεργατική διδασκαλία με υποστήριξη Η/Υ στο 

Γυμνάσιο. Τα ερευνητικά της ενδιαφέροντα διαμοιράζονται στα πεδία της Διδακτικής των ΦΕ, των ΤΠΕ-Ε, της 

περιβαλλοντικής εκπαίδευσης ΠΕ και της προστασία της πολιτιστικής κληρονομιάς. 

Έχει δημοσιεύσει περί τις ογδόντα εργασίες σε έγκριτα επιστημονικά περιοδικά και πρακτικά 

διεθνών και ελληνικών συνεδρίων στις παραπάνω επιστημονικές περιοχές. Γνωρίζει άριστα Γαλλικά, πολύ 

καλά Αγγλικά και Ιταλικά. Το συγγραφικό της έργο σε συλλογικά έργα έχει ως εξής.  

Πανεπιστημιακά: Διδακτική των Φυσικών Επιστημών και Διδακτική της Χημείας - Σημειώσεις σε 

μεταπτυχιακό επίπεδο, Σημειώσεις Παιδαγωγικής και Οργάνωσης της Διδασκαλίας. 

Μελέτες: Καθορισμός προδιαγραφών για τη συγγραφή και παραγωγή σχολικών βιβλίων (1998), Μελέτη 

Εκπαιδευτικού Λογισμικού Πολυμέσων για τη Β/θμια Εκπαίδευση (1998), Ατμοσφαιρική Ρύπανση 

Εσωτερικών Χώρων -«Άρρωστα Κτήρια» (2001).  

Από το 2014 που αφυπηρέτησε δραστηριοποιείται στην Πανελλήνια Παιδαγωγική Εταιρεία 

Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης ΠΑ.Π.Ε.Δ.Ε, διατηρεί την συνεργασία της με το ΕΜΠ για τις επιστημονικές της 

αναζητήσεις. Το 2016 εξέδωσε το  δίτομο “Προστατεύουμε την Πολιτιστική μας Κληρονομιά” εκδ. Σαΐτα. Το 

2021 εκδόθηκε η πρώτη της συλλογή διηγημάτων “Αληθινές – παλαιάς κοπής, μιας άλλης εποχής”, εκδ. 

Παρέμβαση. Εξάλλου συμμετέχει στα συλλογικά έργο "Οι εκπαιδευτικοί γράφουν...Ι" (2020) "Οι 

εκπαιδευτικοί γράφουν...ΙΙ", 2022 εκδ. Γράφημα, «Μνήμες Μικρασίας» 2022 εκδ. Παρέμβαση, «Μικρασία, 

οι μνήμες που πληγώνουν» 2023 εκδ. Ερωδιός, «Ενθυμήματα των Καβαλιωτών της Προσφυγιάς» 2024, εκδ. 

Συλλόγου ΟΙ ΦΙΛΙΠΠΟΙ, και «Ταξίδι -οδοιπορικό λέξεων & εικόνων» 2025 εκδ. Παρέμβαση.  

Έχει δημοσιεύσει διηγήματα/αφηγήσεις/ χρονογραφήματα σε λογοτεχνικά περιοδικά, εφημερίδες 

και ιστοτόπους ποικίλης ύλης. 

 


